

perspectivas económicas para 1983 Expone Cámara

Hoy a partir de las 4:30 p.m. tendrá lugar una asamblea general extraordinaria de socios de la Cámara de Comercio, en la cual se tratará el tema de la evolución económica del país en 1982 y sus perspectivas para el año próximo.

ENTREGA DE PALMA DE ORO

La asamblea de la Cámara será el marco de un acto de gran trascendencia consistente en la entrega de la "Palma de Oro", distinción honorífica que se confiere a personalidades destacadas por sus virtudes cívicas, profesionales y méritos empresariales.

riales.

REVISION DE CUOTAS

Para continuar desarrollando una lucha de resultados fructíferos que la Cámara ha sostenido en defensa de la libre empresa, es decir de los intereses y la filosofía económica que representa, se considerará en la asamblea la cuestión de las cuotas de membresía. Al respecto, se dijo, hay un tácito consenso de la conveniencia de mejorar los ingresos de la institución para facilitar el desarrollo de sus intensos labores.

Centro Criminológico se Fundará en la Fiscalía

La Fiscalía General proyecta crear un Departamento Criminológico que cuente con todos los avances de la investigación moderna, según los informes.

Para ello, el Dr. Mario Adalberto Rivera, Fiscal General, dispuso que cinco miembros de esa institución recibieran un curso de criminología en la Fiscalía de Caracas, Venezuela. Para tal efecto delegó al Dr. José Pedro Avalos Laguardia, Lic. Dina Sales de Rodríguez, Lic. Ruth Candray de Martí, Beatriz Gavidia Cornejo e Hilda Nelly Campos.

Tanto el Dr. Avalos como la Lic. Candray de Martí dijeron a EL DIARIO DE HOY que los conocimientos adquiridos en Caracas tendrán que ser aprovechados en alguna forma y que con esa cooperación recibida la Fiscalía tratará de impulsar cada día más, un mejor desempeño de su personal.

Refutan Declaraciones de los Henequeneros

El señor Ricardo Salvador Hime de Hensalva refuta las denuncias de Hensalva publicadas en los matutinos del lunes y martes de esta semana.

Dice que jamás el azúcar ha sido envasada en sacos de henequén porque el producto se saldría de tales sacos y esto lo saben perfectamente los señores de Hensalva, pero tal mensaje va dedicado a otras entidades autónomas, que siempre han comprado sacos de henequén y que hoy, utilizando un mejor criterio empresarial, quieren en beneficio de agricultores

res y campesinos, comprar sacos de polipropileno que son más baratos.

Lo anterior puede verse claramente, afirma Hime. —Favor pase a la página 50.

Minuto de Silencio en la Asamblea

Un minuto de silencio guardaron ayer los diputados de la Asamblea Constituyente por la muerte de don Gilberto Castillo, padre de la Dra. Ana Julia Castillo, quien pertenece al grupo de los diputados disidentes.

La muerte del señor Castillo se conoció ayer mismo en la Asamblea.

Por otro lado, quedó resuelto que el viernes los diputados se trasladarán a San Miguel, en donde celebrarán una asamblea. —Favor pase a la página 27.

DE VENEZUELA. — Regresaron de un cursillo especial sobre criminología en Caracas, Venezuela, varios miembros de la Fiscalía General. Han traído aportes suficientes como para empezar a hacer funcionar un Instituto Criminológico en la misma Fiscalía, cuya formación se viene proyectando desde hace varios años, según dijeron. En el grupo, sentada: Lic. Ruth Candray de Martí. De pie: Lic. Dina de Ramírez, Dr. Ramón Avalos Laguardia y Nelly Campos.



AUMENTAN CAPITAL SOCIAL. — Ayer firmaron una escritura de aumento del capital social de "Crédito Inmobiliario, S.A." (CREDISA). La empresa venía trabajando con 5 millones de colones y hoy ha aumentado su capital a 9 millones. En el acto de la firma del nuevo capital estuvieron, sentados, de izquierda a derecha, Ing. Armando Alfonso Ramírez (Vicepresidente); Dr. Hugo Leonel Pineda (Presidente) y Dr. Salvador Alemán Echeverría (Director Secretario). De pie, en el mismo orden, Lic. Miguel Ángel Hidalgo (Auditor Externo) y Dr. Jorge Martínez, (Notario Autorizante).

Los Minusválidos Pueden Rehabilitarse con Ayuda

(Por Carlos Mangandi Toledo). — "Las personas minusválidas pueden rehabilitarse plenamente,

siempre y cuando se les abran los medios adecuados", expresa la señora Elleen Girón.

Ella es una persona minusválida que ha logrado superarse notablemente y es actual directora de la Asociación Cooperativa del Grupo Independiente Pro-Rehabilitación de Inválidos, (ACOGIPRI).

"Lo que mucho daña a los impedidos son los prejuicios contra ellos y eso perjudica más que el propio impedimento físico", asegura. También agrega que los minusválidos no cuentan con el apoyo necesario para su rehabilitación, de parte del Estado o

de personas altruistas, a fin de que puedan aprender un oficio, tener una ocupación y ser útiles a sí mismos y a los demás.

Detalla que ACOGIPRI

Los "Menudo" Saludan a Juventud Salvadoreña

Antes de que los jovencitos del conjunto portorriqueño "Menudo" salieran hacia Panamá, concedieron a EL DIARIO DE HOY una entrevista y todos coincidieron en enviar un cordial saludo a la juventud salvadoreña. Ellos se expresaron así:

CHARLIE:

Quiero dejar un cariñoso saludo a los jóvenes salvadoreños y deseo decir que

—Favor pase a la página 19.



VIOLINISTA, José Homero Melgar.

Concertista Presentase hoy en Teatro Nacional

Para clausurar la Temporada Navideña de la Orquesta Sinfónica Nacional, se realizará el cuarto concierto hoy miércoles 15, a las 5 p.m., en la Gran Sala del Teatro Nacional.

El programa contará con la participación de José Homero Melgar, joven violinista salvadoreño quien ha venido de México invitado por la Dirección

de la Orquesta Sinfónica Nacional, para interpretar el Concierto N° 4 de A.W. Mozart, para violín y orquesta.

El concertista es graduado del Bachillerato en Artes del país. Siempre se distinguió como el mejor alumno en música en la especialidad de violín. Sus maestros fueron el director. —Favor pase a la página 72.

Dice German Cáceres:

Hay que Fomentar el Gusto por Buena Música

(Por Max. Rodríguez Mojica). — "La buena música debe fomentarse por medio de la enseñanza en las escuelas, al mismo tiempo que se deben dar a conocer los auténticos valores musicales". Esto recomienda el Premio Nacional de Cultura 1982, Rama de Artes, maestro German Cáceres, al ser

entrevistado por EL DIARIO DE HOY en su residencia de esta capital.

Añade el señor Cáceres que es necesario que, dentro de los programas de enseñanza musical, se incluya la asistencia de los alumnos a los conciertos sinfónicos. Comenta que hace falta, en nuestro país, una mayor difusión de la

buena música, pues los esfuerzos hechos hasta hoy no son suficientes.

Expresó su deseo de que la juventud salvadoreña se dedique al cultivo de la buena música, con verdadero interés y perseverancia, para cosechar buenos frutos.

German Cáceres tiene 28 años. —Favor pase a la página 55.

CORO DE CAMARA ACTUARA EN LA BIBLIOTECA NACIONAL

El Coro de Cámara de El Salvador y el Coro de la Biblioteca Nacional, ofrecerán un concierto de villancicos navideños en el auditorium de la Biblioteca Nacional, mañana a partir de las 3 de la tarde.

En esta época de Navidad la alegría reina en los corazones de todos los salvadoreños; por eso, la Biblioteca invita al público a escuchar un concierto de villancicos navideños en el auditorium de la misma.

NUEVOS SOCIOS DE ASPAE

La directiva de la Asociación Salvadoreña de Profesionales en Administración de Empresas, juramentó a nuevos miembros que ingresan a la entidad.

—Favor pase a la página 55.